



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击: 0551-2620110

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

路经合肥撞伤人 凑不齐药费车被扣

20吨西红柿“搁浅”交警队

是“网开一面”放行,还是“铁面无私”严扣? 欢迎读者讨论

温馨提示

“小小少年进军营”请您赶快来报名

星报讯(记者 王玉 实习生 姚翔)为了让中小学生在过一个紧张充实、趣味盎然而又丰富多彩的暑假,体验一种与众不同的军旅生活,本报将在这个暑期为中小学生们量身打造“小小少年进军营”夏令营活动。

在这里,孩子们将在酷暑下练习擒拿格斗;参加趣味体育竞赛……丰富多彩的活动项目,让孩子们在轻松愉快中得到锻炼。有兴趣的中小学生在,赶快拨打本报快乐体验热线2610788报名吧。

热线说事

楼道灯“失明”多年 手电筒人手一个

星报讯(记者 梅静)“我们小区的楼道灯常年不亮,居民上楼都是摸黑爬楼,老人小孩经常磕着碰着,我们多次向社区反映,可他们一直不管不问。”昨日,市民王先生向本报来电反映道。

昨天下午,记者来到王先生反映的邮政宿舍,说起小区楼道灯不亮的问题,居民们一肚子苦水,“由于没有楼道灯,每次带孙子上楼都是万分小心,生怕看不清脚下踩空了。”居民杨爷爷无奈地说道。“在我们小区,其他的東西不敢说,手电筒绝对是人手一个,这几乎已经是我们居民的必备家用电器了。”居民张先生说道。“据说居委会是害怕楼道灯产生的电费收不上来,所以就把电断掉了。”张先生说道。

慢性咽炎

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,解散邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 买10送3 特惠活动

专家热线:0551-3555653(市内免费送药)

经销地址:合肥养生药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场) 步行街药房 淮南仁济(润丰宾馆旁) 蚌埠工农(工农路4号) 铜陵铜都 阜阳华利(三里小学旁) 宣城青年(安字街) 淮北八分店(局中街南) 宿州兴华 巢湖康泰 芜湖市中(太平山路口) 亳州济世堂 安庆康泰(116医院斜对面) 六安大别山路50号药房、舒城大别山药房

亳州货车驾驶员李庆安常年奔波在全国各地,7月18日他从山东装运了满满一车约20吨重的西红柿,按照约定,在两天内必须拉到广州江南市场,然而因为一起车祸,两天过去了,李庆安的这车价值10多万元的西红柿至今还停在交警队停车场,夏天气温高,望着渐渐发热的西红柿,李庆安急白了头。 记者 张敏

货车肇事 途经合肥撞伤骑车女子

李庆安告诉记者,他已经一宿没合眼了,一想到那车西红柿就茶饭不思。7月19日下午4点30分,李庆安的大货车才下高速由北向南行驶到合肥翡翠路上时,由于下雨路滑,在大货车的前方数米远,一

骑电动车的女子突然滑倒在地,李庆安见状急忙刹车,但该女子还未来得及爬起,就被侧面而来的大货车拽出十几米远。一看撞到人,李庆安急忙下车,扶起伤者,并第一时间拨打了报警电话,随后伤者被

120急救车送到附近的医院抢救,李庆安则留在原地等待交警的处理。

伤者送到医院抢救后,初步诊断出左手臂粉碎性骨折,腿部多处被刮蹭受伤,由于伤情严重,未来一周内将进行手术。

西红柿搁浅 十万医药费难倒驾驶员

李庆安昨日上午在交警队接受处理时,交警让其筹医药费。“家人东拼西凑才汇来3万元,我也知道这点钱还不够,但暂时只能凑这么多钱。”当天中午,李庆安将这笔钱交到合肥市桃花交

警中队。

本以为可以顺利取回车将一车西红柿送到广州,但交警的答复让李庆安又一次陷入了焦急,“交警说伤者伤势严重,需要交付十万元做伤者的医药费押

金。”李庆安无奈地对记者说,自己也试图辩解能否考虑到这一车即将腐烂的农产品,“网开一面”把货车开到目的地,“我肯定会对伤者负责的,包括留下我的身份证件,但这些解释都无济于事。”

车主发愁 10多万元西红柿眼看要腐烂

李庆安告诉记者,自己车上20吨西红柿从山东装运时,成箱西红柿全部是从冻库中取出来的,理论上可以常温下保存两到三天,但在合肥这么一折腾,已经足足

耽误了两天宝贵时间了,“之前一路上都是经过农产品绿色通道而来的,现在货车停在这里,车上的西红柿在高温下都快捂烂了。”李庆安也多次向交警队求情,但目

前唯一解决方案就是调运货车来,重新装运拖走。“但西红柿不像其他物品啊,这么来回一搬运遭遇摔擦,说不定损失会更大,10多万的西红柿可真就完了。”

交警无奈 伤者医药费远不止三万元

记者随后联系了桃花交警中队的指导员李诗红,他告诉记者,“伤者还在医院接受治疗,需要不菲的治疗费用,我们按照后续治疗费用要求肇事司机一次性交付十万元医药费押金,这还是保守数字。”目前,车辆痕迹鉴定将在15日内出来,考虑到车祸的严重性,防止车主开车离去一去不返,置之不理昂贵的治疗费

用,交警队也不敢将其放行。

针对车主李庆安提起的货车上快要腐烂的西红柿时,李诗红表示,之前也考虑到农产品的特殊性,为了避免更大损失,在当日上午就开了“转货通知单”,告知车主尽快将农产品转运走,却一直没有得到对方的同意。“转货到另一辆车上肯定难免有点损失,但面对一车农产品,

只能这样避免更大损失。”

一边是车主20吨快要腐烂的西红柿,一边是伤者10多万元的医药费。交警执法既要做到客观公正又要做到人性化,的确很难。读者朋友,你对这件事有何见解,欢迎拨打本报热线电话:0551-2620110,或者登陆本报星空社区网站:www.xksq.net参与讨论。

一连6天,不是气门芯被拔,就是车胎被扎 清洁工拉着瘪胎车哼哧哼哧运垃圾 居民义愤填膺:要帮清洁工查“黑手”

星报讯(实习生 沈大龙 记者 马冰璐 文 王婧莹 图)省城庐阳区亳州城小区的清洁工陆师傅最近特别郁闷,因为自从7月14日开始,他所用的那辆清洁车轮胎不是气门芯被拔,就是轮胎被扎破,“每天一看到瘪下去的车胎,气就不打一处来。”

面对这样的“恶作剧”,陆师傅有些无奈,每天一大早,他只得天天拉着瘪了轮胎的清洁车,将满满几车垃圾清理完。然后,精疲力尽的他还要拖着车去补胎,“这样天天补也不是办法,再这么下去,这份工作真没法干了。”对于小区内屡次发生的“车胎门”事件,小区物业的王主任表示:为了改善社区卫生,物业特地在路口增设了清洁车,可没想到天天遭破坏,“再这样下去,社区卫生根本没办法搞了。”

线索,如果您知道谁是“下黑手者”,欢迎您拨打本报热线0551-2620110。



轮胎被扎破的清洁车

昨日早上8点,陆师傅发现清洁车又惨遭“毒手”,而这已经是最近六天,发生的第七次“事故”了,其中,气门芯被拔了五次,车胎被扎破两次。记者赶到现场时,看到两辆清洁车各有一个轮胎瘪了,装满垃圾的车子斜向一方,指着瘪下去的车胎,陆师傅有些气愤地说:“7月12日,我才来小区上班,没想到14日开始,就天天有人‘捉弄’我,不是拔了气门芯,就是扎了轮胎。”

很多居民听说了这件“蹊跷事”后,都义愤填膺,居民陶阿姨愤愤不平地说:“天天破坏清洁车真没素质,这不是害苦了清洁工师傅吗?”为了解此事,目前,物业正在积极了解情况,也希望有知情者能提供